FINAL GMINNY
OGOLNOPOLSKIEGO TURNIEJU
BEZPIECZENSWTA RUCHU
DROGOWEGO DLA SZKOL
PODSTAWOWYCH
SKRZYZOWANIA DROGOWE




ZASADY UDZIELANIA ODPOWIEDZI
Piszemy pismem czytelnym, najlepie]
technicznym.

Wpisyjemy swoje 1mi¢ 1 nazwisko,
miejscowoscC gdzie jest szkota oraz swoj
numer startowy.

Odpowiadamy wylacznie na tej karcie
odpowiedzl.

Zaznaczamy znakiem X wtasciwe pole.
Wypeliamy  dlugopisem -  nie
czerwonym



Na kazde pytanie jest jedna odpowiedz.
Nie wolno robi¢c biedow, poprawiac
odpowiedzil.

Poprawiana odpowiedz = 1 punkt,

btad = 0 punktow.

Nie spieszymy sie. Czy kazdy widzi
ckran? Przesiags¢ si¢. Czy s3 jakies
pytania? W trakcie mozna pytaC, po
podniesieniu r¢ki 1 udzieleniu gtosu.




1. Ktory pojazd opusci to
skrzyzowanie jako pierwszy?
a. TOWer,

b. samochdd z prawej strony,
c. pojazd uprzywilejowany.



2. Ktory pojazd opusci to
skrzyzowanie jako ostatni?
a.samochod z prawej strony,
b.samochod z lewej strony,
C.rower.
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3. Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu
przez to skrzyzowanie:

a. rower —tramwaj — pojazd uprzywilejowany,

b. tramwaj — pojazd uprzywilejowany — rower,

c. pojazd uprzywilejowany — rower — tramwaj.



4. Ktory pojazd opusci to
skrzyzowanie jako pierwszy?
a.pojazd uprzywilejowany,
b.tramwaj,

C.rower.



5. Ktory pojazd opusci to
skrzyzowanie jako ostatni?
ad.rower,
b.tramwaj,
c.samochod z lewej strony.
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6. W te] sytuacji rowerzysta:
a.przejezdza pierwszy,
b.ma pierwszenstwo przed
samochodem z lewej strony,
C. przejezdza ostatni.



/.Podaj prawidlowa kolejnos¢ przejazdu przez to

skrzyzowanie:

a. pojazd z prawej strony — pojazd z lewej strony —
rowerzysta,

b. rowerzysta — pojazd z lewej strony — pojazd z prawe]
strony,

C. rowerzysta — pojazd z prawej strony — pojazd z lewej
strony.
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W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza ostatni,
b. przejezdza drugi,
C. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi z lewej
strony.
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9. W tej sytuacji rowerzysta:

a. przejezdza ostatni,

b. przejezdza rownoczesnie z pojazdem
uprzywilejowanym,

C. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
uprzywilejowanemul.




10. W tej sytuacji rowerzysta skrecajacy w lewo:

a. powinien przyspieszy¢ by zdazy¢ przejechac
przed rowerzysta na przejezdzie,

D. ustepuje pierwszenstwa rowerzyscie na
przejezdzie,

C. przejezdza pierwszy.



DZIEKUJEMY



